БЫТОВОЙ РАЙДЕР ГРУППЫ «ПОлюбоМУ»

В случае частичного или полного невыполнения требований группа оставляет за собой право отказаться от выступления без возмещения гонорара за концерт. Все изменения оговариваются с концертным директором минимум за неделю до выступления!
Состав группы:

1. Вокал/гитара
2. Аккордеон

3. Бас
4. Балалайка
5. Барабаны
6. Сопровождение – 3 человека (звукорежиссер, фотограф/оператор, концертный директор)

Междугородние перевозки:

Проезд на железнодорожном транспорте оплачивает организатор концерта. Принимающая сторона обязана за неделю до концерта: передать директору коллектива билеты на поезд (в обе стороны), 2 купе - четыре места в одном купе, четыре в другом и, при необходимости, 1 купейное место для сопровождающего лица. Желательно, по соседству, в середине вагона.

При использовании автотранспорта организатор обязан предоставить комфортабельный автобус или микроавтобус, пригодный для поездок на дальние расстояния. Он должен быть оснащен кондиционером (обязательно - в летнее время!) и багажным отделением для инструментов. Автотранспорт оплачивается за счет организатора.

Если время в пути на авто или ж/д транспорте до места проведения концерта превышает 18 часов, то предпочтительным является авиатранспорт. Организатор концерта обязан предоставить необходимое количество авиабилетов (в обе стороны) для участников группы и сопровождающих лиц за неделю до вылета. 

Встреча

Организатор концерта обязан обеспечить встречу коллектива на железнодорожном вокзале или в аэропорту и предоставить комфортабельный микроавтобус (на 8 – 12 мест). Он должен быть оснащен кондиционером (обязательно - в летнее время!) и багажным отделением для инструментов.
Размещение

При необходимости организатор обязан предоставить 6 двухместных номеров в гостинице не ниже 3-х звезд. При отсутствии в номерах горячей воды, душ, баня или сауна оплачиваются принимающей стороной. 

Питание

Организатор обязан предоставить полноценное трехразовое питание для группы и сопровождающих лиц. 

Выступление

Во время выступления коллектива на сцене должны находиться пять пол-литровых бутылок негазированной минеральной воды. 
Передвижение по городу

Организатор концерта должен обеспечить группу и сопровождающих лиц транспортным средством (с багажным отделением для инструментов) от места проживания до места, где будет проводиться выступление коллектива и обратно, а также для иных поездок, если они запланированы.

Гримерная комната

Гримерная комната должна закрываться на ключ, который отдается лично концертному директору или сопровождающему коллектив лицу. Помещение должно быть оснащено зеркалом (желательно, в полный рост). В нем должны располагаться стол, стулья (по заявленному количеству человек в группе + сопровождающие лица), гладильная доска, электрический утюг,  Обязательно наличие работающих электрических розеток, исправного стационарного освещения и переносных настольных светильников.

Отдельно предоставляется комплект небольших полотенец, бумажные салфетки, несколько упаковок влажных салфеток, наборы одноразовой пластиковой посуды (стаканчики, вилки, ложки, тарелки).
Безопасность

Помещение (гримерная комната), где находятся музыкальные инструменты и личные вещи участников группы, должно обязательно закрываться на ключ. При краже инструментов или личных вещей музыкантов во время пребывания группы в городе, организатор обязан возместить ущерб в полном объеме.
Promo-материалы

Предоставляются по требованию. 

Аудио/видео и фотосъемка

Аудио и видео съемка концерта группы обязательно должна быть согласована с коллективом. 

Если организатор не в состоянии выполнить вышеперечисленные пожелания, просьба обращаться к концертному директору группы за неделю до даты концерта. В случае (частично или полного) невыполнения требований группа оставляет за собой право отказаться от выступления без возмещения гонорара за концерт. Все изменения оговариваются с концертным директором минимум за неделю до выступления! 

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ:
Владимир 8(495)6197100, 8(965)3440939
Bob@polubomu.com

Официальный сайт группы «ПолюбоМУ» находится на: www.polubomu.com
Не менее официальный e-mail: bob@polubomu.com
