ДОГОВОР
Группа «ПОлюбоМУ» в лице лидера группы Борисова В.А. с одной стороны, далее Группа и …….. в лице….., далее Заказчик, а вместе - Стороны, заключили договор, далее Договор о нижеследующем:

Предмет договора

Заказчик приглашает Группу в количестве «Х» человек (вокалист и т д ….) для выступления в г. Н.Новгород  на корпоративном вечере, который состоится 2 марта в клубе «Бизон» в … часов … мин.

Группа принимает предложение Заказчика о  выступлении на корпоративном вечере в г. Н.Новгород в клубе «Бизон», которое состоится 2 марта в ….часов…мин.

Обязательства Сторон.

Заказчик обязуется выполнить следующие требования Группы:

- оплатить проезд участников Группы в количестве «Х» человек  железнодорожным транспортом в купейном вагоне маршрутом Москва-Н.Новгород-Москва

- обеспечить встречу группы в момент прибытия на ж/д вокзале и предоставить автотранспорт , оснащенный багажным отделением для музыкальных инструментов, для проезда к месту размещения Группы.
- обеспечить размещение участников группы в гостинице от времени прибытия до времени отъезда.

- обеспечить Группу транспортным средством с отделением для багажа от места проживания до места проведения выступления Группы и обратно, а также для иных поездок.

- обеспечить полноценное «Х»-разовое питание участников Группы
- обеспечить Группу необходимым оборудованием в соответствии с Техническим Райдером Группы (Приложение 1 к настоящему Договору), а также предоставить специалиста для настройки оборудования перед выступлением и работы за звукорежиссёрским пультом во время выступления Группы.
- обеспечить Группе предварительное посещение места проведения мероприятия для настройки оборудования и репетиции программного выступления (саунд-чека), но не менее, чем за «Х» часов до выступления.

- в месте проведения выступления предоставить Группе гримерное помещение с зеркалом, мебелью (стол, стулья,и т.д….), гладильной доской, электроутюгом, исправными электророзетками, стационарным освещением и т.д. Обязательно наличие влажных салфеток, питьевой минеральной воды без газа, чая, кофе.

- предоставить на время выступления минер. воду б/г в количестве «Х» бутылок объёмом  пол-литра. 

- в случае кражи музыкальных инструментов или личных вещей участников Группы Заказчик  обязуется компенсировать ущерб в полном объёме.

- Заказчик обязуется предоставить сопровождающего или группу сопровождающих для безопасности участников группы.

- аудио и видеозапись выступления  согласовывается с Группой заранее.

Группа обязуется:

- прибыть в г. Н. Новгород для проведения выступления 2 марта 2007 , но не позднее чем за «Х» часов до проведения выступления.

-  явиться на место проведения выступления в полном составе за «Х» часов до проведения выступления.
- произвести настройку оборудования и инструментов, провести репетицию выступления, но не позднее чем за «Х» часов до проведения мероприятия

- явиться на место проведения мероприятия в полном составе за «Х» часов до начала проведения мероприятия

-провести выступление продолжительностью «Х» часов 2 марта 2007 г. в г.Н Новгород в клубе «Бизон» в «Х» часов

Условия оплаты

Гонорар (оплата) за выступление группы продолжительностью «Х» часов составляет «Х»   руб. (сумма прописью). 50% гонорара Заказчик выплачивает Группе по прибытию Группы в г. Н. Новгород, но не позднее чем за «Х» часов до начала выступления Группы. 
Ответственность Сторон:

За 7 календарных дней до проведения мероприятия стороны должны уведомить друг друга о достижении соглашения по всем пунктам настоящего Договора или об отказе от выполнения условий настоящего Договора.
В случае невыполнения Заказчиком вышеуказанных обязательств по отношению к Группе, Группа оставляет за собой право  отказаться от выступления без возмещения суммы гонорара за выступление.
Подписи Сторон:

